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a) Tinh di¢n tich kinh dung lam bé ¢4 do6 (bé khdng c6 nép)
b) Tinh thé tich bé ca d6

¢) Muc nudc trong bé cao bang 1 chiu cao cia bé. Tinh thé tich nudc trong bé do.
Bai 7: Mot bé chira nuée hinh hdp chit nhat. Po trong long bé: chiéu dai 2,5m, chiéu rong 2,3m,
chiéu cao 1,6m. Hoi bé chira day nude thi dugc bao nhiéu 1it? 11=1dm’.
Bai 8: Mot thung hinh hop chit nhét bang ton, ddy 1a mot hinh vudng c6 canh 3dm. Nguoi ta rét
vao thuing d6 45 lit diu hoa. Tinh chiéu cao ciia diu trong thung biét rang 11 =1dm’.
Bai 9: Mot hinh 1ap phuong c¢6 dién tich toan phan 1a 294cm’

a) Tinh thé tich hinh 1ap phuong

b) Ngudi ta xép 180 hinh 1ap phuong ndi trén day vao mot hinh hop chit nhat c6 kich thude
day 1a 35cm va 63cm. Tinh xem xép dugc may 16p (tang) hinh 1ap phwong trong hinh hop
chit nhat.

Bai 10: Mot bé nudc hinh 1ap phuong (khong cé nip) c6 canh 0,6m
a) Tinh dién tich toan phan cta bé nudc
b) Trong bé dang chira nudc dén % bé. Hoi phai d6 thém may lit thi bé méi day? Biét
11 :Aldm3. ‘
IV. On tap ve giai toan
Dang 1: Bai toan chung vé chuyén dong

Bai 1: Quing dudng AB dai 135km. O t6 di tir A d&én B hét 2 gid 30 phut. Tinh vén tdc cia 6 t0,
biét doc duong 6 t6 nghi 15 phut?

Bai 2: Mot 6 to khai hanh tir A lic 7 gio 15 phut va dén B lac 10 gio. Tinh quiang duong AB
biét van tdc cua 6 to 1a 48km/h

Bai 3: Mot tau hoa di di dugc quing duong 105km véi van tde 35km/h. Tinh thoi gian tau hoa
da di.

Bai 4: Quing duong AB dai 120km. Luc 7 gid mot 6 to di tir A dén B vé6i van tdc 50km/h va
nghi tra khach 45 phut. Sau d6 6 t6 di tir B vé A véi van téc 60km/h. Hoi 6 to vé dén A luc may
gi0?

Bai 5: Quing duong AB dai 120km.

a) Mot 6 t6 di quing dudong dé mat 2 gio 30 phat. Tinh van tdc cua 6 t6
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b) Mot xe may di vé6i van toc bing % van tdc cia 6 to thi di % quing duong AB phai hét
bao nhi€u thoi gian?

¢) Mot nguoi di xe dap tir A v6i van tde 15km/h thi trong 48 phit s& di duoc may phan
quang duong AB?

Dang 2: Chuyén dong cung chiéu

Bai 1: Luc 7 gio mot xe ca tir A dén B véi van toc 45km/h. Mot lac sau mot xe taxi cling xuét
phat tir A dé di t6i B. Hai xe gdp nhau & dia diém cach B 1a 22,5km. Biét rang quing duong tir
A t61 B dai 180km. Hoi:

a) Xa ca cu di nhu thé thi téi B luc may gio?’
b) Hai xe gap nhau lic may gio
¢) Van toc cua xe taxi bang bao nhi€éu km/h?

Bai 2: Mot 6 to va mot xe mdy cung xuat phat luc 7 gio 30 phit dé di tir A dén B. Van téc cua
< 3 A A 9 A LA g r A J A [ « A ~ 3 \ e

Xxe may bang 2 van toc cua 0 t6. Hoi xe may dén B lic may gio, biét quang duong AB dai

120km va 6 t6 dén B luc 10 gio.

Bai 3: Ba xe 6 t6 cung khéi hanh lic 7 gio 30 phat sang tir tinh A téi1 tinh B. Xe thtr 2 di voi van
toc 45km/h va d3 t6i B lac 11 gid. Xe thir 2 dd dén B sém hon xe tht nhét 14 nira gio va dén
mudn hon xe thtr 3 cling nira gi6. Hoi:

a) Xe thir nhat va xe tht 3 di dén B khi nao?
b) Tinh quang duong tir tinh A té1 tinh B dai bao nhiéu ki-16-mét?
¢) Van tdc cua xe thir nhét va xe tha ba 1 bao nhiéu ki-16-mét?
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Bai 4: MGt xe may di tir A véi van toc 40km/h, Xe may di dugc E gi0 thi c6 mot 6 t6 cling di

tir A va dudi theo xe may. Hoi sau bao 1au 6 t6 dudi kip xe may. Biét van tdc ctia 6 to 1a
55km/h.

Bai 5: Mot nguoi di xe dap khoi hanh tir A vé6i van tc 12,3km/gio dudi theo mot ngudi di bd
khaoit hanh tor B. Hai nguoi cung khot hanh moét 1ic va sau 1 gio 6 phut thi gdp nhau. Tinh quang
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duong AB biét rang van toc nguoi di b bang 3 van toc nguoi di xe dap.

Dang 3: Chuyén dong nguoc chiéu

Bai 1: Mot nguoi di xe dap khoi hanh tir A di vé B véi van toc 12km/gio, cing lic d6 mot
ngudi di bo khoi hanh tir B di vé A véi van tdc 4,5km/gio. Sau 45 phut thi ho gip nhau. Hoi
quang duong AB dai bao nhiéu ki-16-mét?
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Bai 2: Mot nguoi di tr A dén B véi van toc 4,5km/gio. Mot nguoi khac di tur B dén A vai van
téc 5Skm/gio. Quing dudng AB dai 11,4km. Hai nguoi ra di ciing mot lac. Hoi sau bao l4u thi

hai nguoi gdp nhau.

Bai 3: Quing duong AB dai 240km. O t6 thir nhét di tir A dén B vdi vén tdc 65km/h, 6 to thir
hai di tir B dén A vdi van tde 55km/h. Néu khoi hanh cting mét lac thi sau may gid hai 6 t6 d6
s€ gap nhau?
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Bai 4: Luc 7 gio mdt xe may di tir A va mdt xe dap c6 van toc bang g van toc cua xe may di tur

B nguoc chiéu nhau. Hai xe gip nhau luc 9 gio 15 phit. Tinh van tc mdi xe biét quing duong
AB dai 94,5km.

Bai 5: A cach B 162km. Luc 7 gio 30 phut mot xe may c6 van toc 32.4km/h di tir A vé B. Sau
d6 50 phut, mot 6 t6 c6 van toc 48,6km/h khai hanh tir B di vé A. Hoi

a) Hai xe gip nhau lic miy gio?

b) Chd gip nhau cach A bao xa?
Dang 4: Chuyén déng c6 dong nuéc
Bai 1: Hai bén song cach nhau 63km. Khi nuéc yén tinh, mot ca nd chay tur bén no sang bén kia
hét 4 gior 12 phut. Biét dong nude ¢ van tdc chay 1a 6km/h. Tinh:

a) Van toc ca nd khi xudi dong

b) Van tdc ca nd kkhi nguoc dong
Bai 2: Mot ca nd di xudi dong tlr A dén B hét 1 gioy 45 phiit va ngugc dong tir B vé A hét 2 gio
30 phut

a) Hoi cand d6 di ngugc dong tir B vé& A 1au hon di xudi dong (tir A dén B) bao nhiéu phut?

Bao nhiéu gio?
b) Tinh van tdc ctia ca nd khi xudi dong? Van tdc cua ca nod khi nguoc dong va van tde dong
nudc? Biét rang quing dudng tir A dén B dai 35km.

Bai 3: Quang song AB dai 72km. Luc 5 gio, mot ca nd chay tir A xudi dong song dén B, nghi
tai B 80 phut rdi nguoc dong song tro vé A. Hoi lic méy gio ca nd éy vé t6i A. Biét van tdc
riéng clia ca nd 1a 25km/gid va van tée dong nude 1a Skm/gio.
Bai 4: Van tdc cua ca nd khi nudce ling 13 25,5kmv/h, vén tdc ciia dong nude 1a 2,5km/h. Tinh
quang duong ca no6 di dugc trong 1,5 gio khi

a) Cano di xubi dong

b) Cand di ngugc dong
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Bai 5: Mot con thuyén c6 van toc khi nude lang 1a 7,5km/h. Vén téc dong nude 1a 2,5km/h.
Quang song AB dai 15km. Hoi

a) Thuyén di xudi dong tir A dén B hét bao nhiéu thoi gian?

b) Thuyén di ngugc dong tir B dén A hét bao nhiéu thoi gian?
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